
1/2

12 srpna, 2024

Hlavní složka raketového paliva se nachází v mnoha
potravinách a vodě

necenzurovanapravda.cz/2024/08/hlavni-slozka-raketoveho-paliva-se-nachazi-v-mnoha-potravinach-a-vode

I když se aktuální studie týká USA, lze předpokládat, že v Evropě se
údaje příliš lišit nebudou. Složka, která způsobuje mnohé zdravotní
problémy se navíc našla i v potravinách, které jsou prezentovány jako
„zdravé.“

Chloristan, chemická látka obsažená v raketovém palivu a
ohňostrojích, se nachází v potravinách, jako je kojenecká výživa, rychlé
občerstvení, čerstvé ovoce a zelenina a také ve vodě. To je závěr nové
explozivní studie v USA provedené Consumer Reports .

Nezisková spotřebitelská organizace nalezla chemikálii asi v 67
procentech z téměř 200 vzorků testovaných produktů ze
supermarketů a rychlého občerstvení. Chloristan je spojován s
problémy se štítnou žlázou u dospělých a poškozením mozku u plodů a
novorozenců, uvádí zpráva.

Zastánci spotřebitelů informují:

„Nejvyšší hladiny chloristanu jsme našli v určitých výrobcích a potravinách rychlého
občerstvení. Ale znepokojivé je, že kategorií s nejvyšším průměrným obsahem
chloristanu byla kojenecká a dětská výživa. Některá kojenecká a dětská jídla, která
jsme testovali a která obsahovala nejvyšší hladiny chloristanu, ho mají znepokojivě
vysokou úroveň.“

Podle Consumer Reports se úrovně pohybovaly od něco málo přes dvě
až po 79 dílů na miliardu. To nestačí k tomu, aby byl „okamžitě
nebezpečný,“ ale po několika konzumace letech bude kontaminace
touto chemickou látkou ohrožovat zdraví lidí.
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Nejvyšší úrovně měly potraviny v plastových obalech, v průměru
téměř 54 ppb, dětská strava 19,4 ppb, následovalo ovoce a zelenina,
rychlé občerstvení, pečivo, mléčné výrobky, maso, mořské plody a
nápoje.

Stručně řečeno, tyto chemikálie se nacházejí téměř ve všem, co jíme.

Novinář Leo Hohmann, který na tuto děsivou informaci upozornil, píše :

„Toto je součástí globalistické agendy vylidňování už léta. Jaký jiný důvod by mohl
existovat pro povolení průmyslových chemikálií v našich potravinách?“

Koneckonců jde o chemikálie průmyslové kvality, které by při
manipulaci v továrně vyžadovaly použití ochranného oděvu.

Podle Consumer Reports tyto testy neodhalily, proč měly některé
potraviny vyšší hladiny chloristanu než jiné, ale vědci měli podezření,
že důvodem mohou být plastové obaly.

Čerstvé ovoce a zelenina mohou být kontaminovány chloristanem,
pokud jsou zavlažovány kontaminovanou vodou.

Je znepokojivé, že chloristan je dokonce přítomen v mnoha
potravinách a vodě, které se prodávají jako „organické,“ opět je to 
pravděpodobně kvůli obalu.

Leo Hohmann shrnuje: 

„Globalističtí eugenici, kteří usilují o globální vylidnění, udělají maximum, aby nás
otrávili, ať už prostřednictvím jedovatých injekcí a léků podávaných pod rouškou
„ochrany zdraví,“ prostřednictvím jedů, které se přidávají do vody nebo prostřednictvím
toxinů obsažených ve zpracovaných potravinách. Nyní zjišťujeme, jak jedovaté je
takzvané ‚čerstvé‘ ovoce a zelenina.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 11 Průměrně: 5]
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